



《法学》2006年第2期

专 稿

当代中国法学教育的挑战与机遇..... 苏 力/3

评 论

《刑法修正案(六)草案》评析... .. 刘宪权/22... ..
松花江污染事件是否存在行政赔偿的法律空间
——从行政不作为违法的角度看.....曾 珊/30
证券法发行上市条款的重大修订解读.....蔡 奕/37

论 文

工程性非自愿移民的新财产权.....黄东东/47
婚内强奸犯罪化：能与不能
——一种法解释学的分析.....陈兴良/55
重新审视和设计无权代理.....董学立/61
法国不动产登记对抗主义中的利益平衡
——兼论我国物权立法中不动产物权变动模式之选择.....于海涌/67
论民法典与民事单行法律的关系
——兼评我国物权法草案.....许中缘/75
公共基础设施收费权的法律定性.....李富成/82
《经济、社会、文化权利国际公约》和WTO... .. 陈文敏/90 ... ..
实践利益的衡平与反哺，实现契约到身份的回归
——西部生态安全保护与环境法律矫正机制研究.....刁晓东/97
GATT中的国内税问题探析... .. 龙英锋/106 ... ..
论我国公法责任制度的缺陷与完善..... 张秉民 陈明祥/113

专题探讨

和谐社会呼唤现代赦免制度.....赵秉志 阴建峰/120

域外法制

从小泉参拜判决看日本违宪审查制度的“附随性” .....王峰峰/130

检察理论与司法实务研究

刑事优先原则的适用及其限制
刑事优先原则适用现状的考量.....杨亚民 包文炯/138
刑事优先原则中的法律理念冲突.....周福民 白 江/142
刑事优先原则适用与限制的具体途径..... 薛进展 刘 琪 王志坚/146

司法实践

受托办事途中遗失财物的责任承担
——析顾某与上海某汽车运输有限公司财产权属纠纷再审案... 王怡红/151
软件产品合作向市场推广中涉及的相关法律问题... .. 马昌骏/154...

来源：华东司法研究网  
阅读：969 次  
日期：2006-3-12

【 双击滚屏 】 【 推荐朋友 】 【 评论 】 【 收藏 】 【 打印 】 【 关闭 】 【 字体：大 中 小 】

上一篇：《法学》2006年第1期

下一篇：温州2000公斤炸药3000枚雷管的"地下火药库"被摧毁

>> 相关文章

没有相关文章。

发表评论



- 尊重网上道德，遵守中华人民共和国的各项有关法律法规
- 承担一切因您的行为而直接或间接导致的民事或刑事法律责任
- 本站管理人员有权保留或删除其管辖留言中的任意内容
- 本站有权在网站内转载或引用您的评论
- 参与本评论即表明您已经阅读并接受上述条款

点 评：  字数0

用户名：  密码：